



2025年7月7日 マクセルイズミ株式会社

## 「メンテナンス・レジリエンス TOKYO 2025」出展のお知らせ

マクセルイズミ株式会社は、「メンテナンス・レジリエンス TOKYO 2025」(主催:一般社団法人日本能率協会)に出展します。

「メンテナンス・レジリエンス TOKYO 2025」は、製造業・建設業の生産性向上、持続可能な社会資本整備、レジリエンス向上をめざし、複数の専門展示会を同時開催することで、相互の関連性を最大限に引き出し、業界の枠を超えた技術・情報交流を促進する展示会です。

## ■「メンテナンス・レジリエンス TOKYO 2025」概要

日時: 2025 年 7 月 23 日(水) 10:00~17:00

7月24日(木)10:00~17:00

7月25日(金)10:00~17:00

場所: 東京ビッグサイト 東展示棟

(当社ブース:4ホール 4·V13)

〒135-0063 東京都江東区有明 3-11-1

主催:一般社団法人日本能率協会

## 出展内容:

- ●当社独自の小型充電油圧技術を使用した工具の展示
  - ・充電/手動油圧式工具(カッタなど)
  - ・充電油圧式フロアスプリッター(コンクリ破砕用)
  - ・充電油圧式ナットブレーカー
  - ・充電油圧ポンプ

など

入場方法: 登録制です。※公式ホームページ https://www.jma.or.jp/mente/よりご登録をお願いいたします。

皆さまのご来場お待ちしております。



昨年出展時のブース

<本リリースに関するお問い合わせ先> マクセルイズミ株式会社 工具事業本部 (受付 9 時~16 時 月~金曜日/祝日・当社休業日を除く)

URL : https://www.izumi.maxell.co.jp/support/info/